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Престанак рада Центра за азил у Боговађи 

У 2023. години објекат Црвеног крста Београда у Боговађи после дванаест година променио 

је своју намену. Односно од маја 2011. године до 15. марта 2023.године објекат је био 

Центар за тражиоце азила и мигранте. До 2.јануара 2020.године у објекту су на смештају 

биле породице, након чега је промењена намена објекта, а самим тим и циљна група, те је 

објекат постао Центар за малолетнике без пратње. Са малолетницима је било изузетно 

тешко радити. Свакодневно су се дешавале туче, уништаван је инвентар објекта, као и сам 

објекат тако да је после изласка малолетника објекат био у изузетно лошем стању са доста 

оштећења по собама и ходницима. 

 У последња три месеца боравка миграната био је  следећи број ноћења: 

 

 

Од 15. марта 2023. године у објекту Црвеног крста Београда у Боговађи почиње  

реновирање како би се вратила првобитна намена објекта - Дечије одмаралиште. 

Сарадња са Војском Србије  

У претходне четири године имали смо потписан уговор са Војском РС, где су стражари из 

касарне у Боговађи имали плаћен по један оброк. Уговор је истекао 27. јула 2023. године и  

исти није продужен због неисплативости јер се на дневном нивоу спремало 5 до 6 оброка.  

Број оброка издатих војсци по месецима: 

ЈАНУАР 205 

ФЕБРУАР 196 

МАРТ 194 

АПРИЛ 232 

МАЈ 207 

ЈУН  199 

ЈУЛ 176 

УКУПНО  1409 
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Број ноћења Боговађа 2023 

ЈАНУАР 775 

ФЕБРУАР 889 

МАРТ 523 

УКУПНО 2187 



Реновирање 

У објекту смо, пре него што смо  почели 

са реновирањем , морали да изнесемо 

целокупан инвентар из 44 собе, ходника 

као и 4 заједничке просторије које су 

користили мигранти. Метални кревети 

из левог блока зграде као и из 

приземља, који су били видно 

оштећени, комисијски су отписани и 

одвезени на отпад за секундарне 

сировине. Други инвентар као што су 

дрвени кревети, ормари, столови и 

столице одвежени су на депонију пошто су претходно отписани. Сва постељина, ћебад, 

јастуци, душеци које су користили мигранти су отписани и одвежени на депонију.  

Због великог броја стеница у објекту , морали смо да третирамо објекат три пута у року од 

месец дана. Пре него што је урађено третирање стеница , по свим собама и ходницима смо 

скинули лед светиљке, утичнице, тастере, лајсне, а у свим собама и учионицама је скинут 

паркет који је био у веома лошем стању и није могао да се хоблује. Свака просторија у 

објекту је третирана три пута, као и вешерај. 

Прво се кренуло у реновирање спрата десног крила објекта где се налазе собе од броја 27 

до броја 44. Укупно 18 соба,17 купатила и три ходника. У собама и ходницима су прво 

детаљно сређени (изглетовани) зидови од пукотина, изгуљености као и од прљаштине 

(масноће). Када је све изглетовано зидови су ишмирлгани и премазани са подлогом да би 

се дисперзија боље примала за зидове. Собе су детаљно окречене са дисперзијом ( 2 до 3 

пута) , ходници и плафони такође. У ходницима су зидови окречени са масном бојом до 170 

цм да би се лакше одржавали и мање прљали. 

У свим собама и ходницима су офарбани радијатори  , као и цеви од хидрантне мреже са 

ормарићима. 

После кречења соба окречени су сви плафони у 17 купатила.Све што није било исправно у 

купатилима је замењено новим (чесме, лавабо, вц шоље, даске за све шоље, завесе за све 

туш кабине, као и лед светиљке). Свих 17 купатила смо детаљно опрали са парочистачем, а 

затим и са хемијским и дезинфекционим средствима.  

Поле кречења соба наштеловани су сви прозори и врата на десном спрату, а затим опрани 

детаљно са парочистачем. Све лед лампе које нису биле исправне су замењене, исто је 

било и са прекидачима и утичницама. Када су очишћене собе и ходници, постављани су 

итисони (купљени нови) што није био ни мало лак посао. Није могло да се сече по шаблону 

јер су све собе различитих димензија. Итисиони су залепљени силиконом као и цокле. 

У собе су унети нови кревети , душеци, јастуци и ћебад (ХЕЛП донација 2018). Собе су 

опремљене и столовима Баварија које смо имали у магацину и са тапацираном столицом 

(донација АМСС). У веће собе стављени су ормари, а у мање наткасне. Овај намештај 

донација је компаније „Форма идеале“. Вредност донације је 385.368,00 динара. 



За леви и десни ходник су купљене по четири стазе као и тепих који је постављен испред 

соба 28. и 29. 

У хол између соба постављен је сто са четири лејзи бега који су довежени из Црвеног крста 

Београда. 

Гелендери на степеницама су офарбани са сандолином, а цеви са белом фарбом, тако да 

је све то још више естетски улепшало холове после кречења. 

Централни холови (ходници) код горњих и доњих улазних врата су окречени а пре тога, где 

је било потребно, изглетовани. Масна боја је нанешена до 170 цм висине док су остали 

делови зида и плафона окречени дисперзијом. У холовима су офарбани сви радијатори и 

радијаторске цеви које пролазе кроз њега 

Учионица број 1. урађено: 

Скинута стара неонска расвета и постављена нова ЛЕД. Изглетована једна трећина зидова 

пошто су били у веома лошем стању. Попуњене су све рупе у зидовима и плафону са 

лепком, а затим изглетоване. Купљена су и постављена нова ПВЦ врата , а око њих урађени 

су оковратници са гипсом и лепком. Учионица је окречена са дисперзијом три пута. Сређене 

су и залепљене даске на прозорима. Офарбани су сви радијатори и цеви које пролазе кроз 

учионицу. Купљен је и постављен ламинат са лајснама око 45 квадрата. У учионице су унети 

канцеларијски столови и тапациране столице (донација АМСС). Постављено је платно за 

пројектор. Учионица сада изгледа изузетно модерно и пригодна је за све врсте семинара и 

састанака.  

Купљена су и постављена ПВЦ врата и на учионици број 2. 

Продавница и Бифе: 

Из бифеа је избачен стари намештај који више није за употребу. Стављена је нова лед 

расвета. Детаљно је окречен простор и унет је нови намештај на тај начин је простор 

оспособљен за основне потребе (кување кафе). Из продавнице су избачене старе полице, 

детаљно је окречена и очишћена. Делови зида изнад бифеа и продавнице који су били под 

ламперијом, преправљени су и стављене су табле од гипса, затим су изглетовани и 

окречени. 

Трпезарија: 

У трпезарији су сређени сви зидови који су били испуцали, прво са лепком, а затим 

преглетовани. Нанета је подлога, а затим је окречена три пута. Зидови су до висине од 160 

цм окречени масном бојом. Офарбано је и шест радијатора. Залепљена је нова цокла од 

плочица на једном зиду. Прозори и врата су детаљно очишћени. У банкет сали су купљени 

нови столњаци. 

Рецепција је сређена, попуњене су и изглетоване рупе, а затим је детаљно окречена. 

Постављен је нови сто. 

За радове приликом реновирања објекта у Боговађи није ангажован ни један 

професионални мајстор. Све „мајсторске“ послове су урадили запослени у Црвеном крсту 



Београда, из Београда и Боговађе, као и запослени у другим градским организацијама 

Црвеног крста (Врачар, Раковица, Обреновац, Чукарица, Земун). 

У реновирању је учествовао велики број волонтера из организација Црвеног крста у 

Београду. 

Материјал за молерске радове донација је компаније „Бекамент“ (дисперзија, масна 

фарба, фарба против буђи, глет маса и лепак). Вредност дониране робе је 85.829,40 динара. 

Коришћење капацитета одмаралишта  

У мају 2023. године у одмаралиште Црвеног крста Београда у Боговађи дошли су први 

гости. У 2023. години било је више група, семинарског типа претежно од по три дана.  

Термини група и временски период: 

ДАТУМ КОРИСНИК БРОЈ КОРИСНИКА 

12-14. мај АМСС    23  

25-28. мај                       Црвени крст Нова Горица Словенија   26  

30.мај Квиз „Шта знаш о Црвеном крсту“ 95 деце 60 
одраслих 

4. јун Бициклијада 200  

26.јун Састанак секретара ОЦК Београд 26  

7-9. јул Удружење инвалида „Победник“      14  

14-16. јула Црвени крст Раковица подмладак и 
волонтери    

30  

18-20. августа АМСС    12  

22-26. августа Црвени Крст Звездара       Прва помоћ                 20  

28-31. августа Црвени крст Звездара, Вождовац, Стари град          45  

17-19. 
септембра 

КУД  Косово                                                            25  

28.септембар -2. 
октобар 

Црвени крст Деловање у несрећама прва 
помоћ      

56   

5-8. октобар Црвени крст   Прва помоћ                                               27  

7.октобра Удружење пензионера Сучин ручак                                55  

13-15. октобра Црвени крст (запослени и Секретари)                                  40  

3-5. новембра Црвени крст чукарица 65  

8-10. децембра АМСС 17  

9-10. децембра Црвени крст Палилула                                                             18  

Укупно корисника  854  
                                            

 

Боговађа, март 2024. године      Немања Ћећез ,     

                                                                                                                                       координатор 


